

x 8 ЯНВ 1972

г. Петрозаводск

Газета №

ГАСТРОЛИ

Начало нового года — время активных гастролей наших театральных коллективов. Русский драматический театр КАССР показал в Олонце и Питкяранте детский спектакль «Недотрога», труппа Музыкального театра с 4 января гастролитрует в Медвежьегорском районе. Зрители Медвежьегорска, Повешца, Пиндуш смотрели «Веселую вдову», «Марицу», «Здравствуй, Петер!»

Финский драматический театр почти еженедельно выезжает в Пряжинский район. С 12 января артисты театра отправляются в гастрольную поездку по Олонецкому, Сортавальскому, Питкярантскому, Суоярвскому районам с новыми спектаклями.

А 12 января в Финском драматическом театре начинаются гастролы финского ком-театра из г. Хельсинки. Гости из-за рубежа покажут спектакль «Финский король».